
Tato bakalářská práce zkoumá vliv internetu a 
sociálních sítí na procesy náboru zaměstnanců s 
cílem identifikovat a vyhodnotit efektivitu nástrojů a 
přístupů používaných organizacemi pro nábor a 
navrhnout zlepšení pro online náborové strategie. V 
teoretické části se práce věnuje definování 
základních pojmů a prozkoumání aktuálních trendů 
v digitálním náboru na různých platformách jako 
LinkedIn, Facebook, Instagram a Twitter. Praktická 
část zahrnuje kvantitativní analýzu dat získaných od 
uchazečů o práci a HR manažerů, umožňující 
srovnání účinnosti digitálního náboru s tradičními 
metodami. Výsledky ukazují, že sociální sítě a online 
platformy rozšiřují dosah zaměstnavatelských 
značek a zvyšují atraktivitu pracovních nabídek 
skrze lepší komunikaci, zatímco automatizace a 
analytické nástroje zvyšují efektivitu náborových 
procesů přesnějším cílením a rychlejším 
zpracováním dat. Práce rovněž identifikuje výzvy 
spojené s ochranou dat a adaptací na technologické 
změny a formuluje doporučení pro zlepšení online 
náborových strategií, které by měly organizacím 
pomoci optimalizovat náborové procesy a efektivně 
využít moderní technologie. Výsledkem tohoto 
výzkumu je rovněž doporučení pro manažery, jak 
mohou přilákat více potenciálních kandidatu. 
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ZÁVĚR 

PŘEDMĚT 

Organizace se při zavádění digitálních náborových 
strategií potýkají s řadou výzev, včetně 
nedostatečné technologické infrastruktury, 
omezených digitálních dovedností zaměstnanců, 
problémů s ochranou osobních údajů a silné 
konkurence na trhu práce. Navzdory těmto 
překážkám internetové platformy jako LinkedIn, 
Facebook, Instagram a specializované náborové 
stránky jako Indeed a Glassdoor nabízejí efektivní 
nástroje pro screening a správu procesů, což 
firmám umožňuje lépe prezentovat svou firemní 
kulturu a přitahovat kompatibilní talenty. Využití 
těchto technologií zvyšuje rychlost náborových 
procesů a kvalitu výběru kandidátů, což vede k 
optimalizaci nákladů na rekrutaci a zlepšení 
celkových náborových kampaní. Rozdíly mezi 
očekáváními uchazečů a zaměstnavatelů však 
vyžadují adaptabilní přístupy, aby byly splněny 
potřeby obou stran a zajištěna efektivita náboru v 
digitálním prostředí.  

REFERENCE 

VYUŽITÍ INTERNETU PŘI NÁBORU ZAMĚSTNANCŮ 

Pro sběr dat jsem realizovala dva kvantitativní 
průzkumy, zaměřené na sběr a statistickou 
analýzu číselných dat. Tyto průzkumy umožnily 
hodnotit efektivitu náborových platforem a určit 
rozsah jejich využití mezi různými 
demografickými skupinami. Průzkumy jsem 
distribuovala přes sociální sítě LinkedIn, 
Telegram a Instagram, což umožnilo oslovit 
široké spektrum respondentů. Každý z průzkumů 
měl 85 respondentů a zaměřil se na uchazeče o 
práci ve věku 18-50 let a HR manažery s 
minimálně dvouletou praxí. Analýza pouze 
relevantních otázek z devíti zadaných poskytla 
data pro srovnání preferencí a praxí mezi oběma 
skupinami, včetně informací o jejich věku, pohlaví 
a odvětví 

 
Při implementaci digitálních náborových strategií 
se organizace setkávají s výzvami jako vysoký 
počet nekvalifikovaných kandidátů a nedostatek 
osobního kontaktu, což komplikuje hodnocení 
kandidátů a zvyšuje riziko podvodů. Přesto 
digitální nábor rozšiřuje kandidátský pool, 
zvyšuje efektivitu procesu a snižuje náklady díky 
online platformám, což proces otevírá široké 
veřejnosti. V praxi se nejvíce využívají pracovní 
portály jako Práce.cz a sociální sítě jako 
Facebook a Instagram, které umožňují neformální 
prezentaci firemní kultury a nabídek práce. 
Manažeři preferují LinkedIn pro cílené 
vyhledávání profesionálních kandidátů, zatímco 
uchazeči favorizují Facebook a Instagram pro 
jejich přístupnost a rychlou komunikaci.  

 
V diplomové práci jsem se zaměřila na analýzu a 
studium využívání internetu při hledání práce. 
Cílem bylo prozkoumat, jaké online platformy a 
nástroje jsou nejčastěji využívány uchazeči o 
zaměstnání a HR manažery pro nábor 
zaměstnanců. Byla provedena kvantitativní 
analýza dat získaných z průzkumů, které 
hodnotily, jaké digitální platformy preferují 
uchazeči a zaměstnavatelé, a jakým způsobem 
tyto preference ovlivňují účinnost a efektivitu 
náborových procesů. Práce se také zaměřila na 
rozdíly mezi těmito skupinami v přístupech k 
náboru, a jak technologické inovace a digitální 
dovednosti ovlivňují dynamiku trhu práce.  
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